

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《我们的挑战》 黄晓明问鼎“龙的传人”

上周日(3月5日)晚,江苏卫视《我们的挑战》迎来收官之作,黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏六位嘉宾在西安古城,展开一场别开生面的夺宝比拼。全城暴走搜集“龙珠”,召唤千年瑰宝,上演谁是合格的“龙的传人”争夺战。

挑战兄弟团拼脑力和体力,展开了神秘古城门、城墙追逐战、华清池选妃、夜游兵马俑等挑战,最终,黄晓明一路过关斩将,突出重围,拔得头筹。

面对本期收官节目,很多观众表达了对这档诚意满满的《我们的挑战》的不舍,纷纷表示“期待下一季再约!”

“宠妻狂魔”黄晓明开挂 感谢baby护佑夺魁

俗话说“好的开头,等于成功了一半”,这话用在黄晓明身上一点都不假。在西安站的节目中,几乎一路都第一个抵达任务点的黄教主,不仅赢得最高额度的交通经费,挑战过程中也全程开挂,一直被幸运之神关照。

在集市“以物换物”任务中数次碰壁后,黄晓明留意到“套圈游戏”的摊位,听到小贩“套圈有惊喜”的暗示,果断用剩余的钱套圈,并且获得了重要提示“多子多福”,茅塞顿开的黄晓明终于用镜子换到了石榴,也得到了“张骞”的认可,再次获得一颗“龙珠”的奖励。

而在选择代步工具环节,面对刘烨的磁带、皮卡丘玩偶、手机、照片等千奇百怪的物品时,黄晓明不顾九孔劝阻执意选择皮卡丘,观众却毫无防备地被塞一嘴

“狗粮”:“因为我老婆爱皮卡丘,我的微信头像就是皮卡丘。”

相比刘烨的滑板车,薛之谦的人肉轿子,岳云鹏的双人自行车,阮经天的小马道具,黄晓明的代步工具“秒杀”其他兄弟,原来“皮卡丘”代表的是一辆黄色电瓶车,不管是速度还是舒适程度,都轻松碾压其余嘉宾的“交通工具”,喜不自禁的黄晓明也连连感谢老婆baby的“保佑”。

乘坐着最便捷的电瓶车,黄晓明毫无悬念率先到达终点,再次获得一颗“龙珠”,凭借着一气呵成的领先优势,黄晓明也成为收官特辑的最终赢家,问鼎最合格“龙的传人”,获得千年瑰宝——刚出土的东汉末年文物龙虎盘(其实是仿制品)。

六嘉宾反串贵妃 观众直呼“辣眼睛”

作为十三朝古都,西安有着灿烂悠久的历史文明,华清池里唐明皇杨贵妃的爱情佳话流传千年,挑战兄弟团来到这里,也集体男扮女装上演“梦回大唐”。

为了争夺贵妃头衔,获得最后一颗“龙珠”,兄弟团要抢答九孔扮演的唐明皇提出的多道问题,抢答错误或不成功者要接受喷泉的“洗礼”,最终刘烨在这一环节夺魁。不过,观众反应最大的还是兄弟团们的“贵妃”扮相,平时直男荷尔蒙爆棚的六位嘉宾,集体换上女装竟分外“妖娆”,令观众直言

“辣眼睛”。

在参观秦始皇兵马俑时,六位嘉宾都被出土的兵马俑震撼了。看到现场文物修复师在认真细致地修复着一片片残存的古迹,听完文物修复师的介绍,面对着这份“跨越时空来对话”的工作,黄晓明说:“华夏五千年的古文明历史,作为中国人,我很骄傲!修复师就在那一片片地淘,一片片地拼接,真是了不起!”

更多的观众纷纷留言:“没想到《我们的挑战》这么快就播完了,不舍再见,期待下一季再约!”



黄晓明在节目中很放得开

相关链接

正能量“暖综” 表达中国情感

作为一档有温度有品质的综艺节目,《我们的挑战》始终将“公益化”主题贯穿到各种挑战任务中,每期主题鲜明,形式多样,涉及环境保护、粮食危机、冬奥会、家国情感、普通劳动者等,寓教于乐的同时,也传播着社会正能量、中华文化精髓,挖掘着中国情感、中国情境、中国情绪。

面对全球气候变暖,雾霾严重的大环境,《我们的挑战》设置了“太阳的战争”主题,让六位嘉宾化身六个太阳,在重庆的追逐中,传递给观众环保的理念;面对全球化的粮食危机,让大家感知粮食来之不易,要珍惜粮食,节目组设置了“饥饿的游戏”主题。

关注公益,暖心随行的路上,在“爱的快递”这一期得到了更为全面的诠释。节目组从征集到的成百上千个心愿中,甄选出三个最有代表性的,让六位嘉宾化身暖心天使,帮助委托人完成心愿。从小家到大家,从圆梦在异国他乡的打工者吃上一碗妈妈的饺子,到驻守边疆的边防战士成功向心爱的姑娘求婚,再到助力老兵遗骨返乡落叶归根,《我们的挑战》传递给当事人爱和温暖的同时,也让电视机前的观众被满满的正能量感动得泪流满面。

这一期被观众称之为“这才是综艺该有的样子”的节目,也被《人民日报海外版》点赞“有意义、有态度、有能量”。

陕西卫视《超级简单》 “童星”挑战王为念

本期《超级简单》将上演豫剧大戏,来自河南的国学小萌宝刑乐至现场演唱一段豫剧《洼洼地里好庄稼》,一亮嗓就惊艳了全场观众。

年仅9岁的豫剧“童星”刑乐至,在参加《超级简单》录制前,就在当地参加过很多的戏曲比赛。他唱腔圆润,神态到位,看到萌宝如此出色的表演,坐在嘉宾席上的王为念老师也不服输,跟乐至现场PK了起来。

本期《超级简单》还将迎来来自东北吉林的二号选手赵嘉依。小姑娘赵嘉依用几近完美的声线征服了在场的每一位观众。

除了这两位选手外,来自西安的四号选手李泽慧,一身汉服登场,可谓女神范儿十足,优雅的舞姿配合声情并茂的朗诵,仿佛带我们穿越到了那个古风雅韵的时代。

本期“杜甫很忙”环节,孩子们不仅要教会路人背诗,还要完成卖书任务,卖书得来的钱,将由节目组捐给曾经来到过《超级简单》节目的马塔留守儿童学校的孩子们。我们希望能够通过这一活动引起大家对山区儿童的关注,为需要帮助的孩子们献上爱心。

特别提示:更多精彩请锁定3月23日(周四)21:20陕西卫视《超级简单》。

陕西卫视《超级老师》 缤纷课堂再度来袭

陕西卫视大型教育类真人秀节目《超级老师》周三晚21:20与您精彩续约。为了赢得现场听课团的青睐,四位老师使出看家本领。

一出场便用一支爵士舞带动全场氛围的童谣老师,引起了所有人的好奇,童谣老师将带您体验《7分钟学会冷酷的爵士舞》。

长相甜美的静坤老师,从小学习美术,专业攻读彩铅手绘,笔尖功力十分了得。这样一位达人型老师,带我们走进她的《神奇彩铅课》。

中国人民大学国际关系专业博士韩苏老师,语言里充满了黑土地自带的喜感,让学生在嬉笑中记住那些生涩的英语知识。一堂《记忆有树》,韩老师带大家一起挑战万词,横扫天下考试!

您还在为装修被坑担忧吗?还在为不会利用空间发愁吗?一张普通的房屋平面图,李老师能马上为您献上最完美的装修方案。

观看节目的同时,您可以通过屏幕互动,微信摇一摇的方式,为您喜爱的老师投票,助力他们重返《超级老师》的人气讲台。

特别提示:陕西卫视《超级老师》,每周三21:20,等你来一起来听课!

江苏卫视《金曲捞》 黄国伦化身“华语乐坛活字典”

虽然依旧是犹抱琵琶半遮面,但凭借“打捞金曲遗珠”的看点和提前曝光的实力“唤醒师”阵容,江苏卫视即将播出的原创音乐节目《金曲捞》已经泛起不少水花。

《金曲捞》除唤醒师阵容外,专职负责和观众一起挖掘原唱谜底的“叨叨团”日前也浮出水面。根据参与《金曲捞》第一期节目现场录制网友的爆料,“叨叨团”中唱主打的黄国伦这次不仅延续了他在《蒙面唱将猜猜猜》中“诗圣”金句王的本色,更凭借自己对象华语乐坛几十年历史的老辣了解化身“华语乐坛活字典”。

要当“活字典”,自然首先要“肚里有货”。出生于1962年的黄国伦经历过华语乐坛最鼎盛的时代,更写过王菲《我愿意》,张信哲《不要对他说》,苏



永康《男人不该让女人流泪》等金曲,而他自己,也出过好几张专辑。

相比《蒙面唱将猜猜猜》中的作诗本领,《金曲捞》无疑更能彰显黄国伦与华语乐坛的紧密联系——在“叨叨团”中,论

资历他出道久,而且和很多音乐人合作过;论综艺感,他既能把音乐点评得专业到位,又能幽默风趣说得有梗有笑点。而那些跟随金曲一起沉入时光之中的华语音乐记忆,总能在他的言谈中被拎出。

比如,“跟《心太软》《女人花》《九妹》同时代曲目”的谜面,就让他提到周华健、张信哲,王栎鑫、薛之谦这两位年轻人不了解的“金针奖(金针奖(The Golden Needle Award),是由香港电台举办的十大中文金曲所评选出来的香港乐坛最高荣誉大奖,被同业认同是香港地区音乐奖项的最高荣誉,在华语乐坛亦有广泛的影响力,权威性备受尊重)”,也被他顺带科普了一下。所以,看过录制的人惊呼他为“华语乐坛活字典”——那些你不知道的乐坛知识,就等着黄老师开课。

而且网友还说,好期待现场能够打捞黄国伦创作过的歌曲,因为他自己都说他是“金曲捞王”了。此外,同具幽默本色的黄国伦与薛之谦会在“叨叨团”中碰撞出精彩火花,据悉,两人甚至一度“互怼”引现场观众发出阵阵爆笑。以至于有人说,江苏卫视《金曲捞》这次算是逼出“最强黄国伦”,有沉淀、能怀旧,更能玩幽默。